

Eine Einrichtung der Stiftung der Cellitinnen zur hl. Maria

PRESSEMITTEILUNG

Köln, 25.08.2014

Gemeinschaftliches Projekt mit der Caritas

Heilig Geist-Krankenhaus eröffnet Kindergarten

Neues Angebot an Kindergartenplätzen im Kölner Norden: Das Heilig Geist-Krankenhaus eröffnet heute gemeinsam mit der Caritas die Kindertagesstätte Heilig Geist auf dem Klinikgelände und bietet Mitarbeitern und Eltern aus dem Veedel einen adäquaten Betreuungsplatz für ihren Nachwuchs.

Nach einer Pause von 15 Jahren ertönt wieder Kinderlärm auf dem Gelände des Heilig Geist-Krankenhauses: Die neue Kindertagesstätte ist eröffnet.

"Innerhalb von elf Monaten eine KiTa zu bauen – das war eine große Herausforderung, die unsere Teams und Partner hervorragend gemeistert haben", bedankt sich Dr. Guido Lerzynski, Geschäftsführer des Heilig Geist-Krankenhauses, bei allen Beteiligten, die das Projekt Kindertagesstätte Heilig Geist so schnell und professionell auf die Beine gestellt haben. Pünktlich zum Beginn des Betreuungsjahres können die Kinder in das liebevoll gestaltete, neue, helle Gebäude mit großem Außengelände an der Graseggerstraße einziehen.

In vier Gruppen – zwei für Kinder unter 3 Jahren, zwei für Kinder ab 2 Jahren – werden ab sofort insgesamt 60 Kinder betreut. Träger ist die CariKids gGmbH, das Heilig Geist-Krankenhaus ist Initiator und Bauherr des Projektes.

"Mit dem Facharztzentrum, dem Krankenhaus, dem mobilen Pflegedienst Auxilia und dem Kindergarten entwickelt sich das Gelände rund um das Heilig Geist-Krankenhaus stetig weiter zu einem modernen Gesundheits- und Familiencampus", freut sich Dr. Guido Lerzynski.

Das Einweihungsfest findet am 02.10.2014 statt.

Ansprechpartner für Interessenten ist Guido Geiss, Caritasverband für die Stadt Köln, Tel 0221 98577-136, kita-heilig-geist@caritas-koeln.de





Eine Einrichtung der Stiftung der Cellitinnen zur hl. Maria

Kontakt Presse:

Heilig Geist-Krankenhaus Katrin Schwirblat Unternehmenskommunikation Graseggerstraße 105 50737 Köln

Tel 0221 7491-1358 Mobil 0176 10390254 Fax 0221 7491-1070

Mail katrin.schwirblat@cellitinnen.de



